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Tanárszakos hallgatói fórum 

A rövid ciklusú tanári mesterképzésben tanuló hallgatók számára 

(Szeged, 2022. március 29. 19 óra) 

 

A Szegedi Tudományegyetem Tanárképző Központja (a továbbiakban SZTE TKK) 

fórumsorozatot hirdetett a 2021/2022. tanév II. felében is a tanárszakos hallgatóknak. A 

fórum célja a tanárszakos hallgatók véleményének megismerése képzésükről, pozitív, negatív 

tapasztalataikról, javaslataikról. A fórumok külön időpontokban kerültek meghirdetésre az 

osztatlan tanárszakos és a rövid ciklusú tanári mesterszakos hallgatók részére. 

Második alkalommal a rövid ciklusú tanári mesterképzésben tanuló hallgatóinkat vártuk 

2022. március 29-én 19 órától a CooSpace felületén. A fórumra 28 hallgató regisztrált. 

Bár a fórum gördülékeny és hatékony lebonyolítása érdekében ezúttal is arra kértük a 

hallgatókat, hogy kérdéseiket lehetőség szerint előzetesen küldjék meg, a megadott 

határidőig nem kaptunk írásban kérdéseket. A fórumon azonban több kérdés is felmerült, 

melyek nagy része a tanítási gyakorlatokat érintette. A hallgatókat Prof. Dr. Zakar Péter, az 

SZTE TKK főigazgatója köszöntötte, illetve beszélt az SZTE TKK hatásköréről. Az 

alábbiakban összegezzük a felmerült kérdésekre adott válaszainkat. 

 

A tanítási gyakorlatok során hogyan vezetendő az értékelő lap? 

A csoportos tanítási gyakorlat értékelő lapján, amely megtalálható a SZTE TKK honlapján 

(https://u-szeged.hu/tanarkepzes/tanitasi-gyakorlat/tanitasi-gyakorlat-2021) a hospitálásokat, 

szaktárgyi órákat, tanórán kívüli tevékenységeket kell vezetnie a hallgatónak.  

Egyéni gyakorlat esetében a hospitáláshoz nincs megadva a Tanárképző Központ honlapján 

formanyomtatvány, a hospitálásról a hallgatónak kell vezetnie általa megszerkesztett, mentor 

által jóváhagyott hospitálási naplót. A hospitálási napló tartalmazza a hospitálás pontos idejét, 

helyét, az óra címét és az órát tartó tanár nevét és aláírását (vö. a szakmai gyakorlat az 

osztatlan tanárképzésben a Szegedi Tudományegyetemen c. szabályzat). 

 

Nem szaktárgyi órán kell-e hospitálni? 

A hospitálás a hallgató részéről történhet a szakvezetője tanóráin, illetve minden vezetőtanár 

órája látogatható az órát tartó előzetes beleegyezésével, a látogatók számát a vezetőtanár 

határozza meg. Javasoljuk, hogy elsősorban szakórán hospitáljon. a hallgató 
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Levelezős hallgatóknak engedélyezik a lakóhelyhez közeli iskolában történő tanítási 

gyakorlatot? 

A hallgatóknak a tanítási gyakorlatukat elsősorban az SZTE gyakorlóintézményeiben kell 

teljesíteniük. Ha azonban egy hallgatónak kifejezetten nyomós indoka van arra, hogy egy 

általa választott intézményben teljesíthesse a gyakorlatát (pl. leendő álláshely ígérete), akkor – 

bizonyos minőségbiztosítási feltételek megléte esetén – van lehetőség erre vonatkozóan 

kérvényt beadni. 

Külső gyakorlati kérelem esetében kérjük a mentortanárok mentori végzettségét vagy 

szakvizsgáját igazoló okiratok másolatát. A kérelem beadása nem egyenlő az engedélyezéssel, 

bizottság dönt a kérelem engedélyezéséről. Valóban van olyan rendkívüli eset, amikor a 

bizottság a szabályok betartása mellett méltányosságot gyakorol.  

 

A BBMK hallgatóitól érkezett az a kérés, hogy az összefüggő egyéni tanítást kísérő 

pedagógiai/pszichológiai szemináriumokon, azt a kérdéskört is érintsék, milyen módszereket 

érdemes alkalmazni az egyéni hangszeres órákon. A kérést továbbítjuk a Neveléstudományi 

Intézet felé. 

 

Felhívtuk a hallgatók figyelmét arra, hogy az SZTE TKK-tól a hallgatók elsősorban a tanítási 

gyakorlatokkal kapcsolatosan szerezhetnek információt a honlapunkról: 

https://u-szeged.hu/tanarkepzes-index 

Továbbá az aktuális hírekről, tanárszakot érintő szabályzatokról, záróvizsga tételekről is 

tájékoztatást adunk. 

Kérdéseiket a tkk@szte.hu e-mailcímre tudják továbbítani, ahol munkatársaink a lehető 

legrövidebb idő alatt igyekeznek válaszolni. 

Tanulmányi ügyekkel kapcsolatosan az anyakaruk szerinti Tanulmányi Osztályhoz tudnak 

fordulni a hallgatók. 

 

 

Szeged, 2022. 04.04. 
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